MAnpogopikii I' Ta¢n M'upvaciou
Kepdhaio 2: O Mpoypappamopdc otnv mpden
Ocpamikéc evomree : MetaBAntéc - Evioh) Exywpnong (1)

AYXEIX AXKHYEQN
1) o) No ekyopnoete ot petapinti Mie06g tic mapakdtom Tiués:
4 Kave “MioOog 4
500 Kave “MicOog 500
8 *2 Kave “Miclog 8 * 2
TOAL HEYOAOG kave “Micbog  [moAv peyorog]

B) Na ypayete v €vioAn mov Oa pNOILOTOGETE Y10 VO EUQAVIGETE TNV TN TG LETAPANTNAG
Mi606g 610 Kévipo Evtormv. oeie :Miolog

v) T1 0a eppaviotei oto Kévrpo Eviodmv petd tnv extéleon g EVIOANG oL ypayate 6o ()
v kéOe por amd TG TIEG TOL EPOTNUATOS (@)

2) a) Aiveton 10 mopokaTo Tpdypappe o€ L0go. Zvuminpdote tov mivaka, GOTE Vo QaIVETOL M
TN Ka0e peTafAntig petd v ektédeon Kdbe evioing

Evtolég teMKo | apl | ap2
Kéve "apl 5 5
Kéve 7ap2 10 10
Kéve “rehxo :apl + :0p2 15
Kéve ap2  :apl / 5 1
Kéve "tehkd  :apl - 3 * (Gap2 + 1) -1
Kéve "tehkd  tedco + 10 9

B) T 0a eppaviotei 6to Kévipo Evioddv av ot cuvEyelo eKTEAEGETE TIC EVTOAEC:
V) Agi€e :tehxd 1) Aciée :opl ) Aeige ap2 + 10

3) No dnovpyNoETE EVIOAEG EKYMPNONE TOV KAVOLV TOL TOPOKATM:
o) A®ote o€ pio petafAnTt) x v TR 5 keve  “X 5
B) Authacidote TV TN TG LETOPANTAG X KOVE “X 2 * X
v) Kavte v tiun g petaPAntig x to 1/3 tng mponyovuevng tiufig  Kave “X X / 3
0) A®ote og pio LETABANTA ¥ TNV TN TG LETAPANTAC Y KOVE “y X
€) Adote og pia petafint o 10 d0poica TOV TILOV TWV HETAPANTOV { Kot
Kave “a iy + oy
£) No ekyopnoete ot petafAnt) Oniactikd ™V TN pdiaiva
Kave “Onloctiko [@aioival]
1) No ekyopnoete ot petafint TeMkoé v tun 2ijuepa sivar Tpity
Kave “Oniactiko [Empepa ertvan Tprrn]
1) No ekyopnoete ot petafint dé0powspo v npodcheom tov 12 pe 1o 4
Kave “oBpowopo 12 + 4

4) Aiveton to Topakdte mtpoypappe g Logo. Zvuminpdote tov mivaka, OoTe vo QaiveToLl N TN
K@0e petafintig Letd TV ektédeotn KABe evToAng, kaBmg Kot T mov Ba epeavictel otV
006vn petd amd kdbe evtoAn e£600v

Evtolég o B Y 006vn
Kave "o 5 5
Aeille :a 5
Kéve "o :a-1 4
Aeille :a 4
Kéve "o :a*3 12




Agile :a 12
Kéve "o 0 / 2 6

Aeite a0 * 3 18
Kéve "o ovvaun o 2 36

Agile :a 36
Kéve "B :a+2 38

Aeite (pp 0 :PB) 36,38
Kéve "y (o + :p) /2 37

Aeite (pp :a B :y) 36,38,37
Kéve "y o * iy 1332

Aeiée (pp o p+1 :y-2) 36, 39, 1330




